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Mathematik  *  Jahrgangsstufe  8  *  Finde den Funktionsterm  
 
 
 
Finde zu jedem Graphen                                             f 1 (x) = ?                                       f 2 (x) = ? 
im Diagramm die zugehörige 
Funktionsgleichung y = f(x) !                                                                              f 3 (x) = ? 
 
y = f(x) = ?                                                            f 4 (x) = ? 
 
f(x) ist der so genannte 
Funktionsterm, ein 
Rechenterm mit der 
Variablen  x . 
 
Bei welcher Funktion ist 
der Definitionsbereich nicht Q ? 
Gib für diese Funktion die 
Definitionsmenge an! 
 
 
 
 
 
 
Mathematik  *  Jahrgangsstufe  8  *  Finde den Funktionsterm 
Lösungen 
 
 
                                          
                                      
                                      f 1 (x) = 2 – 0,5x                                                                                    
                                                                         Df 3 = Q \ {0}                                                                              
                                                                         f 3 (x) = 1 : x                 
                                                                                                       
                           f 4 (x) = - x                                                 f 2 (x) = - 2 + 1,5x  
 
 


